

数字报  
二维码

星期六  
2025年2月8日  
农历乙巳年正月十一

今日4版  
第12003期

国内统一连续出版物号CN50—0030  
主管主办:中共酉阳土家族苗族自治县委员会  
出版单位:《酉阳报》编辑部

学习强国 xuexi.cn

习语近人

改革是人民群众自己的事业,要全体人民共同参与,团结一致攻坚克难。改革过程中,要

坚持以人为本,以实绩实效和人民群众满意度检验改革,真正让人民群众在改革中不断增强获得感、幸福感、安全感。

——习近平2024年10月29日在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的讲话

## 袁家军在奋力谱写中国式现代化重庆篇章推进大会上强调 牢记嘱托 干字当头 唯实争先 奋力打造现代化新重庆建设标志性成果

胡衡华主持 王炯程丽华出席

重庆日报讯 (记者杨帆)2月5日上午,市委召开“新春第一会”,市委书记袁家军出席会议并讲话。他强调,要全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深化学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,聚力谱写中国式现代化重庆篇章总纲领总遵循,紧扣做实“两大定位”、发挥“三个作用”新使命新任务,紧盯市委经济工作会议和市两会确定的目标任务,进一步强化党建统领,迭代升级“六区一高地”建设体系构架,奋力打造“西部领先、全国进位和重庆辨识度”标志性成果。

市委副书记、市长胡衡华主

本报讯 (融媒体中心记者彭媛李松)人勤春来早,发展万象新。2月6日上午,我县在桃花源新城隆重举行2025年第一批重点项目集中开工仪式,吹响夺取一季度“开门红”的“冲锋号”,发出狠抓项目建设的“动员令”,以开局就奔跑、起步就冲刺的奋进姿态,久久为功打好“三张牌”,高水平打造“三个地”,扎实推动山区民族地区革命老区强县富民现代化迈上新台阶、取得新成效。

县委书记杨通胜出席并宣布开工。县委副书记、县政府党组书记陈政主持仪式。市档案馆副馆长、市委办公厅帮扶集团驻酉阳县工作队队长曾金,县人大常委会主任唐应珊,县政协主席代成瑶,县委副书记水韦梁等全体市管领导出席。

开工仪式上,县委副书记水韦梁通报了全县2025年第一批集中开工项目情况,县住房城乡建委、工业园区管委会、酉州实业集团、华渝产业集团、中国机械工业建设集团有限公司西安分公司负责人分别作了发言。主会场还分别与城市固废循环环保(再生)利用产业园项目、麻芩止咳糖浆、强力枇杷露技改扩能项目、重庆酉州油茶科技有限公司油茶产业园建设项目(一、二期)、长征国家文化公园(酉阳段)南腰界革命根

持,市人大常委会主任王炯,市政协主席程丽华,市委副书记、市人大常委副主任李明清,市委常委,市级领导同志出席。会上,市发展改革委、市经济信息委、两江新区、江北区、江津区、重庆长安汽车股份有限公司、国家电投集团远达环保股份有限公司负责人作了交流发言。

袁家军在讲话中指出,党的二十大特别是去年4月习近平总书记视察重庆以来,全市上下对标对表习近平总书记重要讲话重要指示精神,坚持把管党治党作为现代化新重庆建设的关键支撑,大力提振党员干部干事创业精气神,奋力塑造高质量发展新优势,加快构建

内陆高水平开放新格局,有效激发全面深化改革新动力,全面推动超大城市现代化治理取得新成果,城乡融合发展和乡村全面振兴取得新进展,全力彰显美丽重庆建设新风貌,“六个区”建设取得新成效,全市经济社会高质量发展态势向上向好,广大干部群众对未来发展前景满怀信心。

袁家军指出,今年是“十四五”收官、“十五五”谋划之年,是奋力谱写中国式现代化重庆篇章的关键之年。要牢记嘱托、实干争先,迭代升级“六区一高地”建设目标任务,进一步全面加强党建统领,加快推动做实“两大定位”、发挥“三个作用”新使命新任务落

地见效,扎扎实实把习近平总书记擘画的宏伟蓝图转化为美好现实。

袁家军强调,要推动西部地区高质量发展先行区建设取得突破性进展,持续做大做强“33618”现代制造业产业集群体系,促进科技创新和产业创新、先进制造业和现代服务业、数字经济和实体经济深度融合,以“产业大脑”牵引“四链”融合、“四侧”协同,部署实施“人工智能+”行动,全力推动房地产和建筑业企稳回升,加快现代服务业集聚成势,扩大国际消费中心城市影响力吸引力,扎实推动文化旅游强市建设破题起势,(紧转第四版)

## 我县2025年第一批重点项目集中开工 集中开工重点项目24个,总投资49亿元

据地景区建设项目——二六红街民宿改造工程等4个重点项目分会场进行视频连线。

上午10时30分,杨通胜宣布:酉阳自治县2025年第一批重点项目集中开工!

据了解,今年我县将实施县级重点项目165个,总投资1088.6亿元,年度计划投资94.6亿元。此次集中开工的重点建设项目共24个,总投资49亿元。其中,开工新城建设项目5个,包含酉州山水城、桃源丽都安置房建设等,总投

资35.4亿元;开工产业发展项目7个,包含昆药生产线升级、可立弘产业园建设等,总投资8.8亿元;开工民生保障项目5个,包含新城幼儿园、民族小学新城校区建设等,总投资2.9亿元;开工基础设施建设项目7个,包含县城污水管网改造、清泉乡三级公路建设等,总投资1.9亿元。

集中开工仪式设主会场和分会场,主会场设在桃花源新城,分会场以视频连线的形式接入主会场,全县5000多名干部群众参加。

2025新春走基层

2月5日,农历正月初八,随着春节假期结束,板溪工业园区各企业开足马力忙生产,全力以赴奔向“开门红”。

重庆新凌达汽车配件有限公司:  
60多名工人全部到岗

重庆新凌达汽车配件有限公司生产车间内,缝纫机的哒哒声、裁剪机器的嗡嗡声交织在一起,工人们有条不紊地忙碌着。

“我们主要为比亚迪、长安、吉利等知名汽车品牌生产皮套。今年正月初六就复工了,60多名工人全部到岗。”该公司负责人介绍,年前,公司接到60万套订单,预计产值破亿元。为了按时交付订单,便早早开工,争分夺秒赶进度。

该负责人表示,当前公司正抓住春节人们返乡机遇,派工作人员前往多个乡镇招募新员工,全力以赴确保订单的完成。

(下转第四版)

□融媒体中心记者田金凤文/图



重庆悦鹏伞业公司车间内,工人们正在有序作业。

# 习近平论改革是人民群众自己的事业

本报讯 (融媒体中心记者彭媛李松)2月5日,节后上班第一天,县委常委会召开扩大会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神和党中央、重庆市近期重要文件、重要会议精神,通报有关工作情况,研究部署相关工作。

县委书记杨通胜主持会议并讲话。县委副书记、县政府党组书记陈政,县委副书记水韦梁,县委常委出席。县人大常委会主任唐应珊,县政协主席代成瑶列席。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于注重家庭家风建设的重要论述,持续推进移风易俗常态化、长效化,打通农村精神文明建设“最后一公里”,不断厚植爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会文明新风尚。要全面落实市委对酉阳工作的系列指示要求,坚持干字当头,勇于创新实践,持续久久为功,扎实推动强县富民现代化迈上新台阶、取得新成效。要高标准、高质量拟定县委常委会2025年工作要点,把工作细化到最小颗粒度,把责任压实到最小单元,确保各项工作项目化、清单化、责任化、时限化推进。要锲而不舍落实中央八项规定精神,常态化开展“四风”顽疾整治,落实整治形式主义为基层减负相关工作要求,引导广大党员干部发扬优良作风,营造勇于创新、真抓实干、开拓奋进的浓厚氛围。

会议强调,刚刚过去的春节假期,在全县广大干部群众的共同努力下,全县社会大局和谐稳定,消费市场繁荣活跃,文化旅游丰富多彩,交通运输安全有序,全县人民群众度过了一个平安喜庆、欢乐祥和的春节。一年之计在于春,新的一年,全县上下要保持奋发有为的精神状态,增强干事创业的责任担当,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、攻坚克难的志气、坚韧不拔的毅力,苦干实干开新局,全力夺取一季度“开门红”,努力交出酉阳经济社会高质量发展新答卷。

会议还审议了其他事项。县级有关部门主要负责人列席。

## 杨通胜陈政走访看望干部职工 铆足干劲 开足马力 奋勇争先 以新气象新作为努力创造更优新业绩

本报讯 (融媒体中心记者彭媛李松)新春伊始,万象更新。2月5日,春节期间后上班第一天,县委书记杨通胜,县委副书记、县政府党组书记陈政深入部分机关事业单位,走访看望干部职工,向大家致以亲切问候和新春祝福,勉励大家在新的一年里,坚持干字当头,抢抓机遇、勇于创新、敢于实践,以新气象新作为努力创造更优新业绩,奋力交出酉阳经济社会高质量发展新答卷。县领导水韦梁、刘为参加。

来到桃花源街道,杨通胜、陈政一行详细了解党建统领“141”体系建设、新城建设等工作。杨通胜强调,新的一年,桃花源街道要聚焦城市安全运行服务等重点,迭代完善“141”基层智治体系,不断提升基层治理质量和效率。要扭住新城建设这个重点,保持目标不变、标准不降、力度不减,在加快打造新城建设标志性成果中冲锋在前。

在县商务委,杨通胜、陈政一行详细了解春节期间市场保供稳价、节日消费促销等情况,对过去一年县商务委聚焦主业,抓经济、强招商、促消费、稳增长等各项工作成效给予充分肯定。杨通胜强调,新的一年,县商务委要抢抓发展机遇,主动靠前服务,精准助企纾困,加大招商引资,扩大消费供给,为酉阳商贸经济高质量发展注入强劲动力。

来到县应急管理局,杨通胜、陈政一行详细了解安全生产、森林防火、应急指挥调度等情况,向坚守在应急值守岗位的干部职工表示感谢。杨通胜强调,应急管理部门作为安全生产的“前哨”,新的一年要持续保持“时时放心不下”的责任感,坚持人民至上、生命至上,抓实抓细安全生产各项工作,全力守护人民群众生命财产安全。

在县政务服务中心,杨通胜、陈政一行关心企业、群众办事便捷满意度,仔细询问服务窗口开放情况。杨通胜强调,县政务服务中心是连接政府与群众、企业的重要窗口,新的一年要持续加强政务服务标准化、规范化、便利化建设,不断优化服务方式,提升服务质效,让企业和群众既体验到政务服务的速度,又感受到政务服务的温度。

(下转第四版)

县委常委会召开扩大会议  
努力交出酉阳经济社会高质量发展新答卷